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IN ENGLISH УКРАЇНСЬКОЮ 

Будь ласка, заповніть
коротке опитування для 

нашої інтерактивної сесії за 
мотивами нашого великого 

опитування.
Під час заходу ми 

порівняємо сприйняття
соціальної згуртованості
учасниками семінару з 

результатами SCORE для 
загальної вибірки.

https://cutt.ly/SC_event_eng
https://cutt.ly/SC_event_ukr


SCORE у світі 

Боснія та Герцеговина

Непал

Східний Тимор

Ірак

Малайзія

Вірменія

Південний Судан

Зімбабве

Афганістан

Малі

Сомалі

Карибські острови

Кіпр

Україна

Кот-д'Івуар

Молдова

Ніґер

Руанда

Буркіна-Фасо

Ліберія

Бангладеш

ЕфіопіяЗ  2012 року



SCORE в Україні 

• SCORE Україна — це спільна ініціатива, фінансована USAID та ПРООН, яку реалізує SeeD.

• З 2016 року SCORE Україна слугує щорічним інструментом оцінки результатів, пов'язаних

із елементами та драйверами соціальної згуртованості.

• Після повномасштабного вторгнення SCORE Україна було переформатовано, щоб

зосередитися на стійкості, відновленні та відбудові інклюзивної, справедливої,

згуртованої та процвітаючої України, із застосуванням інтегрованого підходу до

соціальної згуртованості, і перейменовано на reSCORE.

• reSCORE Україна продовжує бути комплексним інструментом, який забезпечує

формування політик і програм на національному, регіональному та міжнародному рівнях,

спираючись на надійні та довгострокові дані.



1. Дизайн і 
калібрація за 

участі 
стейкхолдерів

2. Збір даних

3. Аналіз даних 
4. Валідація

результатів зі
стейкхолдерами

5. Розробка
програм та 

політик

Дослідницький процес SCORE

Комплексна концептуальна 
структура
Контекстуально релевантні індикатори, 
порівнювані концепти між країнами.

Процес із залученням сторін 
Локальна залученість і участь на всіх етапах —
від розробки до інтерпретації, із залученням 
локальних експертів та партерів. 

Кількісний та надійний
Статистичний інструментарій для генерації 
діагностичних та прогностичних висновків.

Моніторинг і оцінювання (M&E), 
розробка політик та програм
Дані SCORE в Україні використовуються для 
моніторингу та оцінювання, формування 
регіональних стратегій і реформ громадянським 
суспільством, міжнародними донорами та 
урядом.



SCORE в Україні

З 2016 року було зібрано 10 різних масивів даних SCORE, опубліковано понад 60 звітів та інших 
аналітичних продуктів, присвячених соціальній згуртованості, а також створено понад 40 інфографік, 
зокрема профілі міст та інформаційні довідки.

2021 2022 2023 2024 2025

2016 2017 20192018 2020

COVID
reSCORE
Україна

ПОВНОМАСШТАБНЕ 
ВТОРГНЕННЯ

reSCORE
Україна

reSCORE
Україна

COVID

ООН-USAID + ЄСUSAID

ПРООН, МОМ, ЮНІСЕФ

USAID

ООН-USAID + ЄС

ООН-USAID + FCDO

SHARP SHARP + HIA

FCDO

SHARP

SCORE 
Україна

SCORE 
Україна

SCORE 
Україна

SCORE Східна 
Україна

SCORE Східна 
Україна

SCORE Східна 
Україна

SCORE 
Молодь

SCORE 
Молодь

ПРООН, МОМ, ЮНІСЕФ



reSCORE 2024: Вибірка

Метод проведення: особисті (F2F), структуровані, кількісні інтерв’ю на рівні домогосподарств, 
засновані на стратифікованій випадковій вибірці.

Польові роботи: 30 травня - 5 серпня 2024.

Вибірка: ~7,780 респондентів з територій, що перебувають під контролем України, зокрема близько 
~1,800 із шести географічних бустерів (зокрема, у Кіровоградській області та у п’яти містах: Кривий Ріг, 
Дніпро, Харків, Запоріжжя та Одеса).

Панельні дані: респонденти, які брали участь в опитуваннях у 2023 та 2024 роках (n = ~650).

Додаткові  вибірки: 
• Миколаївська область: n = ~300.
• Ветерани, які не перебувають на службі, але брали участь у бойових діях: n = ~500.
• Молодь (віком 18-35 років) із Чернігівської, Дніпропетровської, Харківської, Херсонської, Миколаївської, 

Полтавської, Сумської та Запорізької областей: n = ~500.
• ВПО (внутрішньо переміщені особи) у Кіровоградській, Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Одеській 

та Миколаївській областях: n = ~500.



reSCORE 2024: Характеристики вибірки
N = 7,758

168

504

53%
47%

Стать

Жінки Чоловіки

27%

44%

28%

Вікові групи

18-35 36-59 60+

73%

27%

Місце проживання

Міське населення
Сільке населення

7%

47%28%

16%

Групи за доходом

Немає грошей на їжу

Є гроші на одяг, але не на дорогі речі

Є гроші на їжу, але не на одяг

Достатньо грошей на дорогі реч



Як тлумачити результати SCORE:
Для кожного показника
розраховують певну кількість
балів.
Значення варіюють від 0 до 10, де 
0 означає, що явище, яке вимірює 
цей показник, взагалі не 
спостерігається в 
досліджуваному контексті, а 10 —
що воно спостерігається чітко й 
повсюдно. 

Особиста безпека: Наскільки людина 
почувається в безпеці від насильства у 
повсякденному житті та вірить, що 
поліція може її захистити.

Агресія: Наскільки людина зазвичай 
агресивна, зокрема як часто вступає у 
бійки, б’є інших чи погрожує знайомим.  

↑ ↑

0 за Особисту безпеку 
= ніхто в певному
регіоні не відчуває
себе в безпеці на 
особистому рівні

10 за Особисту 
безпеку = кожна

людина відчуває себе
абсолютно безпечно

↑ ↑

0 за Агресію = ніхто не 
є агресивним у 

щоденному житті в 
певному регіоні 

10 за Агресію = усі в 
певному регіоні є 

агресивними
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Соціальна згуртованість 
в Україні - 2024  
app.scoreforpeace.org

Елементи соціальної згуртованості 



СОЦІАЛЬНА 
ЗГУРТОВАНІСТЬ

Яким є стан вертикальної та горизонтальної 
соціальної згуртованості в Україні у 2024 році? Як він 

змінився за останні три роки?

• Вертикальна згуртованість є нестабільною та перебуває
під загрозою. Зростання, яке спостерігалося у 2022-2023
роках, припинилося. Попри те, що рівень громадянського
обов'язку залишається помірним, громадяни вважають, що
влада не є ані підзвітною, ані турбується про їхі потреби та
інтереси. Показники здебільшого повернулися до рівня,
який спостерігався до 2022 року.

• Горизонтальна згуртованість, яка зміцнилася після 2022
року, залишається стабільно високою. Плюралізм та
відчуття приналежності розширилися від локального та
регіонального до національного рівня. Співпраця в
громадах зберігається на високому рівні. Соціальна
толерантність залишається на стабільно середньому
рівні. Горизонтальна згуртованість демонструє стійкість із
2022 року, однак зростання відчуття соціальної загрози
може становити ризик для неї.
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4.9

6.8

2.6 2.7

5.4 5.1.
5.6

7.2 7.3
7.9

4.6
4.1

6.6
5.5 5.7

6.4

7.6

9.0

3.0 3.1

6.2

5.2 5.4
6.1

7.3

8.7

Відчуття, що 
українська 

влада 
піклується

Підзвітність 
органів влади

Відчуття 
громадського 

обовязку

Співпраця в 
громаді

Соціальна 
толерантність

Відсутність 
відчуття 

соціальної 
загрози

Плюралістична 
українська 
ідентичність

Відчуття 
приналежності 
до своєї країни

2018 2021 2023 2024

Вертикальна соціальна 
згуртованість 

↓ ↓

Елементи соціальної згуртованості 

Горизонтальна соціальна 
згуртованість 
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Наскільки людина вірить, що 
всі, хто живе в Україні, 
незалежно від етнічного та 
культурного походження, 
становлять невід'ємну частину 
українського суспільства.



СОЦІАЛЬНА 
ТОЛЕРАНТНІСТЬ

9%

20%

32%

47%

56%

57%

60%

15%

22%

27%

25%

22%

22%

22%

73%

51%

36%

22%

18%

14%

14%

Наркозалежні

ЛГБТКІ+

Роми

Мусульмани

Євреї

Іммігранти

Люди з іншим кольором шкіри

Я готовий (а) спілкуватися з ними особисто

Готовий(а) приняти у спільноті, але не спілкуватися особисто

НЗ

Не хочу, щоб вони взагалі були в нашій спільноті 

5.7

2023 

5.4

2024 

5.6

2021 



             

          

     
       

10 2 3 4 5 6 7 8  10

         2024
  SCORE

        
       

         
       

          
       5.7

          
       5. 

          
       7.3

                
       6.2

          
       5.3

       
       5.2

            
       6.3

       
       5.3

            
       7.0

              
       6.2

         
       6.0

        
       5.1

    5.4

         
       5.0

           
       5.3

           
       5.2

           
       5.0

                 
       3.1

             
       4.5

          
       5.5

            
       4.2

         
       5.7

         
       4.8

         
          
    

             SCORE5.4

                        (         
        )

           ,                                           8        2024  .

           ,          ,                            8        2024  .

           ,          ,                            2022  .

2024
2023

5.7

2021

5.6 4.9

2018



СПІВПРАЦЯ В 
ГРОМАДІ

(% певною мірою + дуже)

83%

73%

Ви можете розраховувати на допомогу сусідів і людей 
у вашій громаді, якщо у вас виникне серйозна 
проблема 

Протягом минулого року сусіди та люди з вашої 
громади активно вирішували спільні проблеми

5.5

2023 

5.2

2024 

5.1

2021 

4.5

2018 



5.1

4.2

4.2

3.2

3.2

2.8

2.8

2.7

2.7

2.2

4.3

3.8

3.6

3.2

3.0

2.9

2.9

2.6

2.6

2.3

Жителі непідконтрольних територій Донецької та 
Луганської областей

Жителі Криму

Люди, які з 2022 року живуть в окупації

Українські чоловіки, які ухиляються від призову на 
строкову військову службу

Внутрішньо переміщені особи, які проживають у 
вашому регіоні

Жителі східної України

Російськомовні українці

Українці, які виїхали з України після початку війни

Люди з проєвропейською орієнтацією

Жителі західної України

2023

2024

ВІДЧУТТЯ СОЦІАЛЬНОЇ 
ЗАГРОЗИ 



12%

16%

36%

33%

24%

26%

50%

58%

20%

22%

43%

53%

Я вважаю, що політикою повинні займатися 
політики

Я вважаю, що звичайні люди, такі як я, не 
зможуть нічого змінити в цій спільноті

Немає сенсу голосувати на виборах

Що станеться з Україною в майбутньому – це 
не моя проблема. 

2021 2023 2024

ВІДЧУТТЯ  
ГРОМАДЯНСЬКОГО 

ОБОВ’ЯЗКУ
6.6

2023

6.2

2024 

5.4

2021 

(% зовсім на мене не схоже)
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ВІДЧУТТЯ ГРОМАДЯНСЬКОГО ОБОВ’ЯЗКУ
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Підтримка
антикорупційної

реформи

Підтримка судової
реформи

Особиста безпека

Довіра до щоденних
новин по телевізору

Рівень корупції

Скептичне ставлення
до реформ

0.40

0.39

0.31

0.26

-0.37

-0.30

4.15.1

4.65.4

4.65.4

3.04.5

6.05.1

6.86.53.1

Коефіцієнти кореляції
підзвітності органів влади

2023  2024  

Підзвітності органів
влади



6.9

3.9 3.7
3.3

4.5

6.7

9.2

7.5

4.6
5.2 5.1

4.4

2.4 2.2
2.5

3.6

6.3

8.8

7.8

3.8

4.5 4.4

Президент Кабінет 
Міністрів

Верховна 
Рада

Суди Поліція Громадські 
організації

Збройні сили 
України

Державна 
служба 

України з 
надзвичайних 

ситуацій

Обласна 
державна 

адміністрація

Сільська 
рада міська 
адміністрація

Мер   голова 
села   голова 

ВЦА

ДОВІРА ДО  
ІНСТИТУЦІЙ

Центральні органи влади Місцеві органи влади

3.3

2.1
2.1 2.0

3.0

5.0

6.0

3.5 4.6 5.1

↓

↓ ↓



ЛАСКАВО ПРОСИМО
reSCORE Україна 2024

https://cutt.ly/SC_event_eng https://cutt.ly/SC_event_ukr

IN ENGLISH УКРАЇНСЬКОЮ 

Будь ласка, заповніть
коротке опитування для 

нашої інтерактивної сесії за 
мотивами нашого великого 

опитування.
Під час заходу ми 

порівняємо сприйняття
соціальної згуртованості

учасниками з результатами 
SCORE для загального

населення.

https://cutt.ly/SC_event_eng
https://cutt.ly/SC_event_ukr
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reSCORE УКРАЇНА 2024:
Огляд ключових знахідок
app.scoreforpeace.org

Економічні індикатори

Досвід війни та ментальне благополуччя

Споживання інформації



СТАН 
ЕКОНОМІКИ

Як змінилася економічна безпека, сприйняття 
економічної стабільності та можливостей 

працевлаштування за останні три роки, і якою є 
ситуація у 2024 році?

Основні тези:

• Економічні можливості не зазнали значного скорочення, попри 
зменшення чисельності ринку праці приблизно на 7 мільйонів 
осіб. Загальний рівень економічної безпеки залишається 
порівнянним із періодом до початку повномасштабного 
вторгнення.

• Страх економічної нестабільності залишається високим: 
побоювання втрати роботи стримують економічну активність і 
гальмують індивідуальні інвестиції в підприємництво, активи та 
освіту.



3%

5%

7%

24%

2024 60% 

2023 51%
2021 52%

0% 50% 100%

Студент

Ведення домашнього господарства або 
декретна відпустка

Безробітний

Пенсіонер

Працюючий

СТАТУС 

ЗАЙНЯТОСТІ

Черкаська область– 44%
Тернопільська область – 51%
Одеська область – 52%

11%

21%

Старше 60р.

18-59 років

68%

76%

Веду домашнє господарство або у декретній відпустці
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БАР’ЄРИ У 
ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ

14%

31% 27% 28%
41%

35%

43% 52% 52%

42%

45%

16%
16% 15% 12%

Недостатньо робочих 
місць

Роботодавці ставляться 
до мене несправедливо

Мені бракує особистих 
зв’язків та соціальних 

контактів

Мені бракує потрібних 
вмінь, навичок

У мене занадто багато 
домашніх обов'язків 

Зовсім не є перешкодою Незначна + Помірна перешкода Велика + Екстримальна перешкода ВВ



ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА 4.5

2024 Національний 

У змозі забезпечити



ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА 4.5

2024 Національний 

У змозі забезпечити



ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА 4.5

2024 Національний 

У змозі забезпечити



ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА

27%
30%

40%41%
46%

Національна вибірка

51%

Низький дохід 10%
Низький дохід 7%

Низький дохід 14%Низький дохід 12%

Низький дохід 20%
Низький дохід 17%

Високий дохід 50%

Високий дохід 57%
Високий дохід 61%

Високий дохід 65%Високий дохід 65%

Високий дохід 74%

Маю достатньо 
заощаджень на 

наступні 2-3 місяці

Можу дозволити собі 
дозвілля

Впевнені що 
матимете роботу у 
наступні 12 місяців

Маєте гроші щоб 
сплатити рахунки

Маєте стабільше 
джерело доходу

У змозу забезпечити 
повний раціон 
зарчування

Скажіть, будь ласка, якою мірою ви...?
% "Деякою мірою" + "Сильно"

Зменшення можливості отримати

100%

50%

0%

4.5

2024 Національний 

У змозі забезпечити
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ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА

Дохід
Економічна 

безпека
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МЕНТАЛЬНЕ  
ЗДОРОВ'Я ТА 

БЛАГОПОЛУЧЧЯ

Наскільки поширеним є безпосередній особистий
досвід війни майже через три роки після

повномасштабного вторгнення? 
Який стан і динаміка показників психічного

здоров'я?

Основні тези:

• Особистий досвід травматичних подій, пов’язаних з війною є дуже

високим, а серед ВПО – ще вищим. Кожна друга ВПО зазнала
пошкоджень житла або майна через військові дії.

• Високі показники індикаторів ментального благополуччя

підкреслюють підкреслюють потребу в комплексних послугах з
охорони ментального здоров'я та психосоціальної підтримки, що

виходять за рамки індивідуального консультування і включають
програми для родин



БЕЗПОСЕРЕДНІЙ 
ДОСВІД ВІЙНИ 
(ОСОБИСТИЙ)

31%

20%

Були свідком ракетних ударів або атак дронів

Чули або бачили бойові дії чи обстріли

Всі опитані 

50%

24%

Зазнали пошкоджень житла або майна внаслідок
бойових дій

Втратили близьку людину внаслідок війни

ВПО



7%

7%

7%

10%

15%

24%

27%

37%

42%

61%

62%

62%

72%

Раптом ви відчували або поводились так, ніби стресовий досвід 
відбувається знову 

Уникав(а) нагадувань про стресовий досвід 

Відчував(ла) себе віддаленим(ою) або відчужено від інших людей

Відчував(ла)роздратування, спалахи гніву, агресію

Я почуваюся погано через мої вчинки

Мені не хочеться нічого робити

Я відчуваю себе пригніченим або мені дуже сумно

Мені складно змусити себе перестати хвилюватися

Я переживаю з приводу всього поганого, що може статися

Я добре справляюся з проблемами

Я відчуваю близькість з іншими людьми

Я відчуваю себе корисним

Я можу сам(сама) визначитися щодо своєї думки до різних речей

МЕНТАЛЬНЕ 
ЗДОРОВ’Я

Благо-
получчя

Триво-
жність

Депресія

(% часто + дуже часто)

ПТСР

(% досить + надзвичайно сильно) 

(% часто + дуже часто)

(% часто + дуже часто)
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2023

5.8

2021

6.5

Показники психічного благополуччя НЕ корелюють з безпосереднім досвідом труднощів, пов'язаних з війною



Благополуччя

ПТСР 

Агресія

Тривожність

ПСИХІЧНЕ 
ЗДОРОВ’Я:

ДЕМОГРАФІЧНІ 
ВІДМІНОСТІ 0 10

0 10

0 10

0 10

4.3 4.7 5.2 5.54.2

2.9 3.0

0.7 1.0

5.4 6.3

1.3

3.9

5.9

Всі ЧоловікиЖінки

ВсіЗалишилися ВПО

Всі Чоловіки Жінки

Не вистачає грошей  
на їжу 

Достатньо грошей 
на дорогі товари

Всі
Достатньо грошей 
на дорогі товари

Не вистачає грошей  
на їжу 
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2023

5.8

2021

6.5

ДОСТУПНІСТЬ ПОСЛУГ ПСИХОЛОГІЧНОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ ТА СУПРОВОДУ



ГРОМАДЯНСЬКИЙ 
ОПТИМІЗМ 6.4

2023 

4.8

2024 

4.7

2021 

5.1

2018

Наскільки людина вірить у те, 
що нинішнє покоління живе у 
кращій ситуації, ніж 
попереднє, а наступне 
покоління житиме у кращій 
ситуації, ніж нинішнє.
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ГРОМАДЯНСЬКИЙ 
ОПТИМІЗМ 



reSCORE
 Україна 2024



СПОЖИВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЇ

Як змінилося у споживанні інформації в Україні між 
2021 і 2024 роками?

Основні тези:

• Споживання інформації з традиційних медіа зменшується, 
водночас, використання онлайн-медіа зростає. 
Спостерігаються помітні відмінності на обласному рівні: 
традиційними медіа користуються менше у прифронтових 
областях і більше на заході.



СПОЖИВАННЯ 
ІНОФОРМАЦІЇ: 

НОВИНИ

2%

11%

11%

28%

41%

61%

60%

74%

65%

52%

38%

22%

15%

7%

Друкована преса

Новини по радіо

Політичні ток-шоу в інтернеті або по телевізору

Новини по телевізору

Новини на веб-сайтах, включаючи Youtube канали

Соціальні мережі

Друзі та сім'я 

Якими джерелами ви користуєтеся для отримання інформації про політичні 
події та як часто?

Майже щодня Ніколи



ДИНАМІКА 
СПОЖИВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЇ 5.1

4.5
4.1

2021 2023 2024

Споживання інформації традиційні медіа 

6.3

7.5 7.6

2021 2023 2024

Споживання інформації онлайн 

7.9
8.7 8.7

2021 2023 2024

Отримання інформації від друзів та сім'ї 
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4.5

2023



64%

54%
49%

32%

25%

18%

3%

Telegram Facebook YouTube Viber Instagram TikTok Twitter

Які три соціальні медіа-платформи ви використовуєте для того, щоб слідкувати 
за політичними подіями   Будь ласка, подумайте про платформи, які ви 

використовуєте для отримання контенту, а не для особистого спілкування через 
месенджери

СПОЖИВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЇ: 

ОНЛАЙН



А ТЕПЕР ПОРІВНЯЄМО НАШІ БАЛИ!

https://lookerstudio.google.com/s/s2wVgaYmdkk


ЗАПРОШУЄМО ДО ОЗНАЙОМЛЕННЯ 
ЗІ SCORE DATA HUB

app.scoreforpeace.org

http://app.scoreforpeace.org/


ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!
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